

апрель
28

День работников скорой медицинской помощи



Каждый год весной 28 апреля профессиональный праздник отмечают те, от чьей скорости и реакции зависит здоровье миллионов людей по всей стране. История возникновения службы скорой помощи в России уносит нас в конец XIX века, когда в Москве 28 апреля 1898 года открыли первые станции скорой помощи, и было их две. В экипаж кареты входило три человека: санитар, фельдшер и врач. И была утверждена символика скорой помощи. Красный крест стал символом милосердия и бескорыстной помощи тем, кто нуждается в ней.

В послереволюционные годы впервые появились круглосуточно работающие пункты поддержки для внезапно заболевших. Врачи приезжали на дом, в то время медицинские бригады передвигались на мотоциклах с колясками и оказывали больному всю необходимую помощь. В период Великой Отечественной войны именно врачи «скорой» первыми приходили на подмогу раненым соотечественникам.

В современной России праздник долго оставался неофициальным. Однако нужный толчок дала пандемия коронавируса COVID – 19 в 2020 году. Работники «Скорой помощи» выполняют самую сложную во время эпидемии работу. Они первыми входят в контакт с потенциальными заболевшими, находясь при этом в группе повышенного риска. Неоценимый вклад этих специалистов был отмечен Президентом РФ. День работников «Скорой помощи» официально утвердили 28 апреля 2020 года соответствующим постановлением.





С сиреной мчится по дорогам
скорая,
Работа предстоит тяжелая,
упорная,
Кому-то жизнь спасти, кого-то
подлечить,
Всегда приходится по
вызовам спешить.



*Когда над «скорой» свет
мерцает синий,
Щепу я про себя в минуты эти:
Благослови врагей своих, Россия,
Спешащих на работу на рассвете.*

*Поздравляем
с днем работника
скорой медицинской помощи!*

*Трудна, почетна, благородна ваша служба!
Работник скорой помощи – герой!
Вы часто жизни бережете людям,
От смерти их спасаете порой.
Вы днем и ночью выехать готовы
К тем, кто в беду нечаянно попал,
Машина скорая спешит к кому-то снова...
Спасибо нашим славным врачам и фельдшерам!*





Люди, которые спешат на помощь, когда это так необходимо, заслуживают искреннего восхищения и самых тёплых поздравлений в день своего профессионального праздника. Давайте же поздравим их, настоящих героев бригады спасения, с Днём работника скорой медицинской помощи! Приглашаем всех присоединиться к нашему поздравлению!

28 апреля
День работников скорой
медицинской помощи



Спасибо за вашу работу!